

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 23.02.2023 Meldungsnummer: HR01-1005685855

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Vialto Partners Switzerland AG, Zweigniederlassung Basel, Basel

Vialto Partners Switzerland AG, Zweigniederlassung Basel Innere Margarethenstrasse 5 4051 Basel

Vialto Partners Switzerland AG, Zweigniederlassung Basel, in Basel, CHE-210.486.349, Innere Margarethenstrasse 5, 4051 Basel, schweizerische Zweigniederlassung (Neueintragung). Identifikationsnummer Hauptsitz: CHE-291.019.690. Firma Hauptsitz: Vialto Partners Switzerland AG (Vialto Partners Switzerland SA) (Vialto Partners Switzerland Ltd). Rechtsform Hauptsitz: Aktiengesellschaft. Hauptsitz: Zürich.

Tagesregister-Nr. 1247 vom 20.02.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt